
 

  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πιο αποτελεσματικό και παραγωγικό πλέον το πλαίσιο  

πιστοποίησης προσώπων   
 

Παρουσίαση του νέου πλαισίου πιστοποίησης και διεξαγωγής των  

εξετάσεων από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς  

 

Το νέο πλαίσιο που αφορά την πιστοποίηση προσώπων που απασχολούνται ή θα ήθελαν να 

εργοδοτηθούν μελλοντικά σε Κυπριακές Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών 

(ΚΕΠΕΥ), Πιστωτικά Ιδρύματα σε σχέση με την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών, Εταιρείες 

Διαχείρισης και Εταιρείες Επενδύσεων Μεταβλητού Κεφαλαίου παρουσίασε η Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, σε συνεργασία με το Chartered Institute for Securities & Investment - 

CISI και το Cyprus International Institute of Management - CIIM. 

 

Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης επεξηγήθηκε το νέο πλαίσιο για τη διενέργεια των πρώτων 

εξετάσεων πιστοποίησης, δόθηκαν πληροφορίες για τις εξετάσεις και τη συχνότητα διενέργειάς 

τους, καθώς και για τις διαδικασίες εγγραφής των πιστοποιημένων προσώπων στο δημόσιο 

μητρώο, το οποίο θα τηρείται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου. 

 

Σε ομιλία της η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου κ. Δήμητρα Καλογήρου, 

τόνισε ότι η Επιτροπή έχει εργαστεί εντατικά τα τελευταία δύο χρόνια για την πλήρη 

αναδιαμόρφωση του πλαισίου πιστοποίησης, ώστε αυτό να καταστεί πιο αποτελεσματικό και 

παραγωγικό. 

 

Μια μεγάλη καινοτομία του νέου πλαισίου, όπως είπε, είναι η ανάγκη για τη συνεχή 

επαγγελματική επιμόρφωση των ατόμων που απασχολούνται σε ΚΕΠΕΥ, Πιστωτικά Ιδρύματα 

(τμήματα παροχής επενδυτικών υπηρεσιών), Εταιρείες Διαχείρισης και Εταιρείες Επενδύσεων 

Μεταβλητού Κεφαλαίου έτσι ώστε να διασφαλιστεί η συνεχής ενημέρωση τους σε θέματα που 

σχετίζονται με το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τον τομέα των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών.  

 

Περεταίρω, αναφερόμενη στα πολλαπλά οφέλη που θα προσφέρει το νέο πλαίσιο 

πιστοποίησης, η κ. Καλογήρου σημείωσε, μεταξύ άλλων, ότι βελτιώνει το επίπεδο των 

γνώσεων των πιστοποιημένων φυσικών προσώπων σε σχέση με τις τελευταίες εξελίξεις και τις 

αλλαγές στο θεσμικό πλαίσιο που διέπει τον τομέα των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, 

αναβαθμίζει την ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών και ταυτόχρονα προωθεί 

κουλτούρα συμμόρφωσης σε κάθε εποπτευόμενο φορέα και κατ’ επέκταση στην αγορά. 

 

Οι πρώτες εξετάσεις θα διεξαχθούν τον ερχόμενο Σεπτέμβριο και με βάση τη νέα διαδικασία τα 

αποτελέσματα θα μπορούν να εκδίδονται σχεδόν αμέσως, χωρίς καθυστερήσεις. Η 

προετοιμασία των εξετάσεων και των βιβλίων εργασίας έχει ανατεθεί στην κοινοπραξία 



  

Chartered Institute for Securities & Investment - CISI και Cyprus International Institute of 

Management – CIIM.  

 

Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο των Κεντρικών Γραφείων της CYTA και 

ήταν ανοικτή σε όλους τους ενδιαφερόμενους. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 

υποβάλουν ερωτήσεις προς τους ομιλητές του CIIM, του CISI και τους εκπροσώπους της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου. Όσοι δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν είχαν τη δυνατότητα 

να παρακολουθήσουν την παρουσίαση διαδικτυακά (live streaming), ενώ η βιντεογραφημένη 

παρουσίαση θα αναρτηθεί το συντομότερο δυνατόν στον διαδικτυακό τόπο της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς στη διεύθυνση www.cysec.gov.cy. 
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